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1/ Viét (3 a)
a/ Viét ciic s6 tir 5 dén 10:

b/ Viét s vio chd chim :
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Ciu3/ Viét cics69,6,3,1.8:(1d)
a/ Theo thir ty tir bé dén lém :
b/ Theo thir ty tir 16n dénbé :

Ciu 4/ Dién s thich hop vio ch chim: (1d)
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Cau 5/ Dién dfu><=vao é tréng: (1d)
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Viét phép tinh thich hop :
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PAP AN PE SO 31
1). a) 5:6:7:8:9:10 b)6:5:8:4
©), Tam:8 Muoi: 10 9:Chin  1: Mt
2)a) 8+2=10 0+9=9 10-6=4 6-3=3
b)8-5=3 7+3=10 1+4+5=10 2-1+9=10
3).a) 1:3:6:8:9 1)9:8:6:3;1
4)5+1=6 5+4=9 10-5=5 10-0=10
5)4+3<8 9-2>10-7 10-1>8+0 5=10-5

6)7-3=4

=10




